大学数学教学部顺利完成 2023 春学期《高等数学》期中考试

《高等数学》作为我校各专业的必修基础课,同时也是理工科和经管类众多专业研究生入学考试科目。加强《高等数学》课程教学质量,对学生综合素质培养和专业能力提升具有非常重要的意义。课程考核作为一个重要的教学环节对于保证教学质量,起到导向性甚至是决定性的影响。

2023 年 4 月 29 日上午,数理学院在东区综合楼和北区综合楼举行了全校性《高等数学 A2》、《高等数学 B2》期中统一考试工作。《高等数学》期中考试涉及全校近 4300 名学生,任务重工作量大。本次期中考试得到了本科生院和各兄弟学院的大力支持,数理学院近40 名教师参与了主考、监考和阅卷工作,圆满顺利完成考试的各项工作。

我院大学数学教学部全体教师在期中考试的命题、阅卷等方面做了认真细致的准备工作。考试结束后,全体任课教师牺牲休息时间开展集体阅卷工作。阅卷开始前,任课教师们就试卷中每道题的知识点、试题答案和评分标准等进行认真的交流和讨论,形成了统一的阅卷标准和规范,充分保证了评阅的公正公平。本次《高等数学》期中考试的效果很好,达到了课程过程考核的效果和要求。同时,大学数学教学部老师们建议将《高等数学》期中考试纳入到学校统一的教学安排。《高等数学》任课教师们也积极为提高课程教学质量,促进学风建设尽力尽责。

考试期间试卷发放和监考













